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1. Formato da proba

Formato

= A proba consta de catro problemas.

Puntuacioén

= 10 puntos.

Duracion

= Tempo estimado para responder: 60 minutos.

Materiais e instrumentos que se poden empregar dura  nte a proba

= Boligrafo con tinta negra ou azul.
= Regulamento técnico e as normas UNE relacionadasafsotacions).

= Calculadora cientifica, excepto as que sexan pnegjoies, graficas ou con capacidade para alma-
cenar e transmitir datos.

Advertencias para as persoas participantes

= Os exames non deben levar ningun tipo de marctekia que poidan identificar a persoa candi-
data, agas nos espazos reservados para a sufiddeidtn.
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Exercicio

Habilitacion profesional
OPERADOR/ORA INDUSTRIAL
DE CALDEIRAS

[CP.OCL]

Problema 1 [2:Spuntos; 0,25 cada item]

Identificar as partes da caldeira.

Identificar las partes de la caldera.

= Valvula saida do vapor.
Valvula salida del vapor.

Vélvula de drenaxe.
Valvula de drenaje.

= Niveis opticos.
Niveles opticos.

Boca de home.
Boca de hombre.

= Colector de presion.

Cadro eléctrico.
Cuadiro eléctrico.

= Vélvulas de seguridade. Desaireador.
Valvulas de seguridad.
= Nivostato. Bomba de alimentacion.
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3,5 puntos; 0,7 cada cuestion]

Problema 2 !

Dado o xerador de vapor, situado nunha sala deicadde coas seguintes caracteristicas:
= Volume de auga: 8 n

= Producion de vapor: 4 000 kg/h.

= Presion de servizo: 10 bar.

= Temperatura de alimentacion da auga: 60 °C.

= Vixilancia indirecta.

= Combustible gasoso con ventilador.

= Caldeira automética.

Dado el generador de vapor, ubicado en una salaaléeras y con las siguientes caracteristicas:
= Volumen de agua: 8In

= Produccion de vapor: 4 000 kg/h.

= Presion de servicio: 10 bar.

= Temperatura de alimentacion de agua: 60 °C.

® Vigilancia indirecta.

= Combustible gaseoso con ventilador.

= Caldera automética.

1. Indique a clasificacion deste xerador de vapor. Xustifique a resposta; en caso contrario non se
puntuara.
Indique la clasificacion de este generador de vagastifique la respuesta, en caso contrario npse-
tuara.

2. Necesitase carné de operador industrial de caldeiras? Xustifique a resposta; en caso contrario

non se puntuara.

¢, Se necesita carné de operador industrial de cak2dustifique la respuesta; en caso contrario @0 s
puntuara.

3. Presion absoluta do xerador de vapor en bar e kPa.

Presion absoluta del generador en bar y kPa.

4, Determinar a presién maxima de precinto das valvulas de seguridade deste xerador de vapor e
0 aumento limite de presion no interior do xerador.

Determinar la presién maxima de precinto de lasvuldls de seguridad de este generador de vapor y el
aumento limite de presién en el interior del gexera

3. Enumere polo menos catro motivos polos que actuaria o sinal acustico deste xerador de vapor.

Enumere por lo menos cuatro motivos por los queatd la sefial acustica de este generador de vapor.
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Problema 3 [2 puntos; 1 punto cada cuestion]
1. Nunha caldeira de vapor de nivel definido, cun queimador de fuel 6leo e de vixilancia indirecta,
producese o bloqueo da combustion. Diga polo menos catro causas que poden producir esta
anomalia.

En una caldera de vapor de nivel definido, con uamgador de fuel-oil y de vigilancia indirecta, se
duce el bloqueo de la combustién. Diga al menosrowusas que pueden producir esta anomalia.

2. Diga polo menos catro posibles causas para que no arranque dun queimador de fuel 6leo se
detecte que hai chispa pero o queimador non acenda.

Diga al menos cuatro posibles causas para que amrahque de un quemador de fuel-oil se detecte que
hay chispa pero el guemador no encienda.

Problema 4 [2 puntos; 1 punto cada cuestion]
Dado o xerador de vapor especificado no probl2maunha potencia térmica aproximada de 2 814
kw:
Dado el generador de vapor especificado en el goial2 y con una potencia térmica aproximada de
2 814 kw:
1. Determinar as seccions de entrada e saida minima de aire nos supostos de entrada de aire di-
p
recta.
Determinar las secciones de entrada y salida mirdmaire en los supuestos de entrada de aire direct
e indirecta.
2. Espesores minimos das paredes de formigén armado da sala de caldeiras e condicién da altu-

ra dos teitos.

Espesores minimos de las paredes en hormigon arhed® sala de calderas y condicion de altura de
los techos.
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3. Solucidns
Problema 1
= Valvula saida do vapor. 3 = Valvula de drenaxe. 1
Valvula salida del vapor. Vélvula de drenaje.
= Niveis 6pticos. 10 = Boca de home. 6
Niveles dpticos. Boca de hombre.
= Colector de presion. 9 = Cadro eléctrico. 7
Cuadro eléctrico.
= Valvulas de seguridade. 4 = Desaireador. 1
Vélvulas de seguridad.
= Nivostato. 5 = Bomba de alimentacion. 8
Problema 2
Cuestion 1

8 000 litros x 10 bar = 80 0004 V;) >15 000. Clase segunda.

Cuestion 2
Si, ao ser caldeiras de clase segunda de vapor.

Si, al ser calderas de clase segunda de vapor.

Cuestion 3

Presion absoluta da caldeira en bar= 11bar
Presion relativa en kPa= 980 kPa

Presion absoluta de la caldera en bar= 11bar
Presion relativa en kPa= 980 kPa

Cuestion 4
Ptaradoz PS = 10 bar
I:ﬁimitez Ptaradox 111 =10x 1,1 =11 bar

Cuestion 5

= Fallo de lapa.

= Fallo do aire da combustion.

= Falta de auga.

= Alta presion fluido caloportante.

® Fallo de llama.
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= Fallo del aire de la combustion.
= Falta de agua.
= Alta presion fluido caloportante.

Problema 3

Cuestion 1

Baixo nivel de auga.

Moi baixo nivel de auga.

Moi alta presion na caldeira.

Falta de presién no combustible.
Sucidade na célula fotoeléctrica.

Falta de tension.

Gran exceso de aire con lapa pequena.

= Bajo nivel de agua.

® Muy bajo nivel de agua.

= Muy alta presion en la caldera.

= Falta de presion en el combustible.

= Suciedad en la célula fotoeléctrica.

= Falta de tension.

= Gran exceso de aire con llama pequefia.

Cuestion 2

O arco eléctrico dos eléctrodos non esta ben situad

A bomba de combustible non da presion.

O combustible non ten a viscosidade axeitada. Belguecemento.
Obturacion do combustible porque o filtro estauci

Demasiada varredura de aire que apaga a lapa.

A célula detecta luz antes do arco eléctrico désteddos.

A electrovalvula de combustible esta avariada eaiwe.

O programador esta avariado e non da a orde desaglectrovalvula.

= El arco eléctrico de los electrodos no esta biesigionado.

= La bomba de combustible n da presion.

= EIl combustible no tiene la viscosidad adecuadataFaé calentamiento.
= Obturacion del combustible porque el filtro est&isu

® Demasiado barrido de aire que apaga la llama.

= La célula detecta luz antes del arco eléctricoaedlectrodos.

= La electrovalvula de combustible esta averiada yabie.

= El programador esta averiado y no da la orden dardh electrovalvula.
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Problema 4

Cuestion 1
S1=2814/0,58 =4 851 ém 0,4851 M A superficie minima debe ser de 0,5 m
S1=2814/0,58 = 4 851 ém 0,4851 M. La superficie minima debe ser de 05 m

Cuestion 2

Espesor minimo das paredes de formigon: 20 cm.

A altura dos teitos non sera inferior a 3 metrdxas® nivel do chan e debe superar, como minimo,

un metro sobre o punto mais alto sometido a presith80 metros sobre unha plataforma, se existe.
Espesor minimo das paredes de hormigén: 20 cm.

La altura de los techos no serd inferior a 3 metsobre el nivel del suelo y debe rebasar, comomanun
metro sobre el punto mas alto sometido a presif/i8§ metros sobre una plataforma, si existe.
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